
 

令和 5年 2月 22 日 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

卒業生のみなさま、ご卒業おめでとうございます。 

そして、保護者のみなさま、お子さまのご卒業おめでとうございます。お子さまが立派に成長され、卒業

を迎えられますこと心よりお祝い申し上げます。 

 本年度の卒業式も、コロナの影響もあり制限付きではございますが、無事開催できることを大変うれし

く思っております。 

西が岡小学校ではどんな思い出ができましたでしょうか。この６年間で学んだことは、とてもひと言で

は言い尽くせないと思います。ぜひ、その培ったこと、経験したことを活かして、新しいスタートを切っ

てください。そして自分にしかできない得意なことや、好きなことを見つけて、伸ばしていってください。 

また、校長先生をはじめ、先生方、そして PTA 会員のみなさま、本年も PTA 活動にご協力いただき、

ありがとうございました。みなさまのおかげで、無事に 1 年間の PTA の運営を行うことができました。 

今後ともご理解・ご協力を何卒よろしくお願いいたします。  

会長 澤田 雄太                                      

                                        

 

 

 

 

第 268 号 

横浜市立西が岡小学校 

P T A 会 長 

会計より 

◆6年間の想いを伝える会のお祝いとして、図書カードを贈りました。(6年生) 

◆田内先生へ出産祝いお渡ししました。 

◆川本先生に出産祝いお渡ししました。 

◆新入生用の防犯ブザー購入の補助をする予定です。 

◆記念事業積立金を積み立てます。 

◆卒業式に 6年生にコサージュ、卒業証書ホルダー、紅白饅頭、担任の先生に花束を贈ります。 

◆離退任式に教職員方に花束、お餞別を贈ります。 



 

 

～ 令和４年度 実行委員会及び本部役員より、１年間の活動を終えて ～ 

 

環境保健委員 

三役になり不安でしたが、本部の方々やメンバーの方々にご協力いただき、１年間活動することができました。

活動を通じて、学校や子どもたちの様子を見られてよかったです。 

１年間ありがとうございました。 

 

学年学級委員 

ここ数年、学校に足を運ぶ機会や保護者同士の交流が減っている中、委員活動を通じて子ども達の元気な様子を

見られたり、多くの方々と交流が持てて楽しかったです。 

また、本部のみなさまが、より良い PTA 活動を行うために常に尽力なさっている様子に頭が下がる思いでした。

いつもありがとうございます。 

先生方、地域の方々、本部のみなさま、委員メンバー、みなさまのご協力のもと、１年間無事に活動する事がで

きました。ありがとうございました。 

 

広報委員  

役員を引き受ける事になった時は正直不安のほうが大きかったのですが 、一緒に役員になった方々にフォロー

していただき、無事１年間活動することが出来ました。 

先生方、本部のみなさま、委員会メンバー、広報誌作成にご協力くださいまして、本当にありがとうございまし

た。 

 

校外委員 

PTA 本部の方々や前任の方のサポート、委員のみなさんのお力添えもあり、無事に活動することができました。 

子供達の登下校に関する危機管理について、こんなにも考えた事はなかったため、自身の認識にも大きな変化が

あった 1 年となりました。 

１年間、校外委員の活動にご協力くださりありがとうございました。 

  

本部役員 

運動会警備の導入や本部活動の見学会の開催など、安全安心を向上させると共に、より開かれた PTA を目指し

ました。 

ＬＩＮＥ等のコミュニケーションアプリを使用する定例会や、作業簡略化など「できる人が・できる範囲で・楽

しく」をテーマに活動してきました。これも委員・地域・教職員・会員のみなさまのご支援の賜物です。 

本当にありがとうございました。  

                     

 

 

 

≪お詫びと訂正》 

令和４年１２月２３日付でお配りした『令和４年度末書面総会の結果のお知らせ』につきまして、 

令和５年度 PTA 役員のところを、令和４年度 PTA 役員と 2 箇所、誤って記載しておりました。 

訂正してお詫び申し上げます。 

 


